b ICHALE § MEV oL P S T T P T
Folleadia@h § SOXEL SB0 A BOHCEY WIETHa e L - = = L e LI U AP
. TOBNEA e E . A PCOHCT o e o B e L

i
Wm«mmm- -
e De 8 o gt figlaniion . 2

wﬂlg@ﬂhﬂﬂdl M.&l&‘ﬂ
#1pandl A8Lall ¢y ganlt dga
B _jbasad) Eg#-h

(a8 .\ajﬂi Oladial)
= 2019 5xis b8 - AN Gug al) Balgd Juit
03 :wlaiwall sas 2 :Jalaall had g 4o Lo 2dyia 3N 3aal) ladaly N 3alall

&2.5
O2.5

2.5

o625

a3
03

02

Glasia¥) o yad ¢ U dualad) AY) Jlaaio piag Akiada >

s (el M ST (e ) LBl LN Sae) G-
21
333 - e 33 - 303 - 3
sl gaa 22
(876.5 + 795) - 179 =
453 x38.7 =
646,72 : 86 =

a,u.u:;'l -3

4 2 .o
(3% ) - (3+3)=
240 km 4lua o gl ) dgatie 5 jlewd) Alde (e ilS ) Al by - Al - 4
80K/ h A s e cuils

?uhulianéhﬂuw“@ﬂﬁuigdhwl@h &)
¢ lalie 7Th30min Aslall e cuilbady ga.“ God) A 5 bt saa Cilag dslu ‘!51 &3‘, -

K '-6-93-'1-4 AOB 145" 4-1..9‘.;1‘ pear) -5

6ecm=EF s EH = 4em § HEF=70° : <y EFGH g3&Y) (5 s 4 -6

a8 e caal M|ub(D)MMAB(:¢JM1&LuA’B C’ Qlid) puu ) -7
Aosa) e A8, g0 Lgdh )i o LN dadeal) b ) pad)

D)

1/3




:R.ﬁ.um-s
< . - 2 » - - & - - I R T LT
gﬁwiﬁﬂlMJom g %M@ﬁ.ISOmZLPM‘Miwg.AJ\@

a3 ,mzt...a MM\;}Q!E&MQJ -
.m? @ Al dals s - o
________ e R T -
s Ay gllaal) nh‘pliumubh_‘ga.dl :-1_)11.”;‘951 a
52.5 ISkm 25dam17m =...cceeeveeenn. dam
525 1459 20 Bg = .ccivcsvmmsnsammsrverase kg
coition 89ha24.5a35m? =.eeirriinnrnnnnn ca
82.5 0.7 h159 dm320dl =..... .......... [/
2cm ASUi ) ubly 3em e (g dom Alsh ek c b (g ) gia ; Al - 10
a3 ‘cm3@{éj1_9m113hﬁa%1

) Jlaall G (3) a8 Calll SladY Lgal) S8 ((3) Aaduall ol

2/3




02

L Jlead) b o cal Al Lo (D) asiiall Loty ABC Giliall Sl APBPC? atial) i) -7
sl i ai 48 ) g gl p A dniual)

(D)

3/3




&) ypaad z.ﬁhd\ Cogandl a.e-\
B_lanal) dsanlBy) 4y puaal)

A1) (g g Al BAlgE Jail anlBY) aa gall ladial!

- 2019}5_2'%_,: - Cal,ol.nﬂ)l asle

3_)‘4—-.-“ iJ'_LJJ
4aY) palie
2 Iy
L4 alu 4lay) gl Jlaall
O2.5 - Laailss alac Y i 1
21
? - 333 -33-303-3
C i, w1241 2| AAR g e B Sl
02.5x3 | A: ( 876.5+ 795 ) -179 (Ahii16) :4aml |
=1492.5
B: 453 x38.7 = 17531.1
C: 646,72 : 86="17.52
025 4 2 & 5
P _— _+_ - 3
(3x D - G+g )= 3

: «ddlica
e Bobwdl [ AlEla) Ll jaiud ) saall

. T= D/ V= 240km/80km/h = 3h
e (D: Adludll /v ddaw siall de jull ) 4
Do Ol e ldl / Aial) J gea g Aol

7h30min + 3h 00min = 10h30min (i 11 ) i) idasi

a3
(lsSa - bl ) Lyl 5l o) dsia (4o (385 - 5
43 Aspdia Ayl -
Gis EFGH Sl auydipyh (e Gini-| 6
R DRI A | |
a2

ABC Jill A’B°C? Jileal) JSAEI (e (335 7




&3

$2.5x4

03

:gh mze slill dawadall daluall -

2 2 2
180 m x§= 120m

P mzn...n %uﬂuamﬂlg-_}giii;m &

" 2 2 2
180m -120m =60m

2 1 2
*180m X ; = 60m

1.5km 2.5dam 17 m =154.2 dam
1t 4.5q 20hg = 1452 kg
8,9 ha24.5a35m’> =91485 ca
0.7 hl 59 dm® 20 dl = 131¢£

L b om’ o edukinall 5k pan 1 Al

2cmx3cmx4cm = 24cm’

10

(Adaki 13 ) : Qubil) Abadiif




